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A la atención de secretaría:

MT Educación y Formación es una empresa especializada en el sector de la formación y de la presentación y gestión de proyectos regionales, nacionales y europeos. MT Educación y Formación posee una clara vocación europea y un espíritu innovador, que lleva participando como promotor, socio o coordinador en diferentes proyectos financiados por la Comisión Europea. 

Uno de esos proyectos es el proyecto de competencias lingüísticas “Lifelong Learning for Nurses to promote Mobility and to Foster Exchange Capacity”, proyecto Nº LV/03/B/F/LA-172.001, parte del Programa de Acción Comunitaria LEONARDO DA VINCI para formación profesional.

El proyecto, con una duración de tres años, tiene como principal objetivo la creación de un módulo de formación de inglés (nivel básico e intermedio) para enfermeras. Para el desarrollo del mismo, participan juntos los siguientes socios: Public Service Language Centre de Latvia (el promotor), School of Health and Social Care, Sheffield Hallam University de R.U., M.T. Servicios Educativos de España., Savonlinna School of Health Care, Mikkeli Polytechnics de Finlandia, Sicilian Region Centre for Training and Research in Public Health de Italy, Infectology Centre de Latvia y Riga 5th Medical school from Latvia.

Dado que el objetivo del proyecto es dar solución a un problema real, es muy importante para nosotros su colaboración. Por ello pedimos que rellenen este cuestionario de análisis de necesidades.

Por favor, envíe este cuestionario a la siguiente dirección de por correo ordinario o por e-mail a:


Yolanda Matas 


MT EDUCACIÓN Y FORMACIÓN

Paseo Independencia 6, entreplanta, 2ª puerta


50001 Zaragoza


Teléfono: 976 48 21 50 (de 9  17 horas)


ymatas@mteducacionyformacion.com
Agradeciendo de antemano su colaboración y para cualquier otra consulta que desee hacer respecto al proyecto, atentamente.
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